
 

                                                                                                                                                                              
PPLLAANNIINNSSKKOO  DDRRUUŠŠTTVVOO  ZZAABBUUKKOOVVIICCAA  

 
 vabi ljubitelje četrtkov  

k slapu ORGLICE 

v četrtek, 12.septembra 2024 

  

Počasi začenjamo z koledarsko jesenjo in tudi  nadaljujemo z našimi pohodi. 
Današnji 156 pohod sodi tudi v sklop praznovanja praznika občine Žalec, ki bo 

6. septembra v spomin na obletnico II. Slovenskega tabora leta 1868. Na tem 
dogodku so takratni narodni voditelji zahtevali enakopravnost slovenskega 
jezika, šolstva in sodstva.  Zato bomo tudi naš pohod in druženje zaključili na 
fontani piv v Žalcu.  
In kam nas pelje pot tokrat ? 

Tokrat gremo v območje Kamniško Savinjskih Alp'. Sprehodili se bomo 
ob Kamniški Beli pa vse do slapa Orglice, ki ob zadostni količini 
padavin, voda pada v globino 40 m.. Seveda bomo med potjo zavili 
tudi k bolnica Bela in tako naredili krog, ki ga bomo zaključili na 
parkirišču, kjer nas bosta čakala avtobusa. Pot je dolga približno 8,5 
km in primerna za večino udeležencev. Tisti, ki pa se ne bodo odločili 
zanjo pa imamo pripravljeno tudi krajšo pot, ki bo dolga cca 3,5 km.  
Ta pot vodi od planinske postojanke v Kamniški Bistrici mimo 



lovskega doma na Krvavški most in krožno nazaj, do planinskega 
doma. 
Kot je že v navadi se bomo  na avtobusu dogovorili o  obeh variantah našega 
pohoda in sprehoda. Tako kot vedno bomo  za  vsakega udeleženca-ko  našli 
primerno varianto 
Kdaj se dobimo?  Zaradi odhoda na VIS je ta pohod drugi četrtek v mesecu to, 
je 12.septembra 2024 na dosedanjih vstopnih postajah, kot so navedene tudi v  
časovnici.  

POZOR!  Odhod  že ob 7 uri. 
Še opozorilo. Avtobus bomo ob prihodu v Žalec zapustili. Zato si boste morali 
iz Žalca zagotoviti svoj prevoz za domov. Planirali  smo, da bomo  vsi skupaj 
zaključili naš 156 pohod z druženjem na fontani piv v Žalcu  s krajšim kulturnim 
programom v katerem bodo sodelovali naši  pevci iz Gotovelj in Ubrane strune. 
Seveda bo sledila tudi  pogostitev vseh udeležencev s toplim obrokom in pivom 
ČAS HOJE: od  1  do 3,5 ure 
OPREMA: primerna obutev, planinski čevlji, oblačila primerna vremenu, 
pokrivalo, pohodne palice, osvežujoč  napitek in še kaj…..  
HRANA: iz nahrbtnika in na prireditvenem prostoru fontane piv v Žalcu 
DATUM PRIJAVE:  do torka 10.09.2024 oziroma do zasedbe mest na avtobusu 

ODHODI:  Celje na  AP  Nova vas ( 3 ) - pred garažno hišo  06.30 ( 200 m od 
Lidla proti Dečkovi cesti), Migojnice 06.50  in Zabukovica 07.00 uri 

in AP Žalec ob 07.00  
INFORMACIJE IN PRIJAVE: Franci NARAKS  041 / 763-288  
email: franci.naraks@gmail.com  
S prijavo na izlet udeleženec potrdi, da se zaveda zahtevnosti pohoda-izleta, ter 

izpolnjuje zdravstvene, fizične in tehnične pogoje za varno sodelovanje na izletu 

- pohodu in ima plačano članarino Planinskega društva ali PZS za tekoče leto. 

Udeleženec je dolžan ves čas izleta ravnati v skladu s častnim kodeksom 

slovenskih planincev in mora dosledno upoštevati navodila vodnikov. 

ŽELIMO VAM DOBRO POČUTJE IN VAREN PLANINSKI KORAK! 
VESELIMO SE DRUŽENJA Z VAMI! 
 
V  r  e  m  e    b o … 
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